18. PINO DE CENTRO

ILUSTRACAO E DESCRICAO
DO PRODUTO

18.1 Pinos de Centro - Cabeca Baixa (CB)

18.2 Pinos de Centro - Cabeca Alta (CA)

——

EE—e—

— 18.2 Pinos de Centro - Cabega Baixa (CB)
Grau 5e 88

e —

)

18.4 Pinos de Ceniro - Cabeca Alta (CA)
Grau 5 & 8.8

%) 18.5 Pinos de Centro Especiais

—0 18.6 Pinos de Centro - Especiais

Grau5e B8

23

53

53

‘ POSSUI MALS PRODUTDS NESSA PAGINA




PINOS DE CENTRO

MODELOS

CB CA CL

CLE CAL CEA

LEGENDA
CB - CABECA BAIXA CLE - CABECA LARGA ESPECIAL
CA - CABEGA ALTA CAL - CABECA ALTA LARGA
CL - CABEGA LARGA CEA - CABECA EXTRA ALTA

LINHA POLEGADA | LINHA METRICA
BITOLA | ROSCA | FIOSP/POLEGADA BITOLA | RoscA | PASSO
5016 | UNF 24 - M-10 I MA 1,50
38" | UNF 24 M-12 MB 1,50
e | UNF 20 M-18 MB 1,50
vz | UNF 20 - - -
9/16" | UMF 18 - = =
5/8° | UNF 18 - | - -
COMPRIMENTO DAS ROSCAS DOS PINGS DE CENTRO
COMPRIMENTO DO PINO I COPRIMENTO DA ROSCA
aEr * METADE DO CORPO
ACIMADE 77 I 95 mm

Desconto: PINO DE CENTRO PAG. S1



18.1 Pinos de Centro - Cabeca Baixa (CB)

| cODIGO BITOLA . E“ﬂﬂ"tﬂm . | cooigo | BITOLA _ m.m
[ 5716032 CB ; | ' ! 164 CA

| T shgxaiec | w | : e Wixs 8 .
[ wm | sweoas | il I : Wigxd O

[ l /16 CB | ' . nduica

, e . WIERRCH

! i | &/16xh OB | 1609 CB

I == : 2 Wi 10CH

| - g i."é.l_..!l:-ﬂ- [ a1 WII'.'-Jl;!L._:l.

! Y8y 217208 ; B
- Vx3ce i 51608

i 0 Iy 4CE L LAt ]

: B ECH 1 ; HURELE

! LB 6B | R Lot

! | Ei ! iRx1008

| _ms | o . 4223

! s | 3819 CB . HEA S/ 14CH

! - V&K 10CH :

| ]mr:ﬂ.'ﬂ E ! 3 !.-l.'l.ﬂ-l:-lnl:.il

: = . W10 5 €8

! L4 iEaICE | : MiesCh

I Wi | Inssaca =i Mi0s7 8

T en | oo ; MiDxsca

! TrGxdCh ] - -

! WEaTCh E 8 MizedCB

| Ae2rs - Mi2ascs

| e ; ¥ Mi2x6cE

| 7i6x 1058 [ mzerce |
! 76X 12CB 5 Mizuace —
i 1 1 1 : Miazece. |
= e ; v M12x 10CB |
I 12escH | : - Midx12CE

i ¥ | 1246 CE | | W12 s 14 EH

| ms | wae | |

i . | \ZrACk | '

! 142349 CB

! 12X 10CH |

: | asncs

| 0} | 122 14 CR | '

18.2 Pinos de Centro - Cabeca Alta (CA)

BITOLA

3BeICA | SEAIOCA | |

Mxach S48 12 CA

3BA5CA i !

ATLTA MIZX 4CA
! L Lot I M12x5 CA | l
1 I MIZX6CA |
! 1254 CA ; M12x7CA i
. 1225CA W12 BCA |
! 22 BCA MI2x0CA | |
| _WTCA M1Z% 10 CA | l
' - W2x8CA .40 CWizsizca | l

1200
142 % 10T
L i T2n12CA

PAG. 52

PINOG DE CENTRO




18.3 Pinos de Centro - Cabeca Baixa (CB) Grau 5 e 8.8

man | a2 OGS | . . | W6x7 ChGiS
V8 & ZUZCBGHS - i | ofiSx B OO GIS

ol | wksaes | 6 T T T T
. g | mmasc G5 | . T | @ne a0 cb Ges |

i85 SCB Gus : _ !

34 | Sasea oa | fhd | 5 s6cn o5 :

! | wwxrce ez | : | ' | 5@ s 708 Gs

. ¥ a8 G5 | | sy | B8 -&Ln s
Al | . Taia et

=] | 7w cmas | : ' ' S8 =10 CB GiS

| Tne s s e | S8 w1z C8 GrS

| x5 G | . |

L e 3 & CBGES ' ™ | w10 x4ce ea I
Aadl 76 1 7 CBGES . Py M0 xS CB BA I
4 e N B CBGeS i M1 x &6 CE 88 1 |

| | | | | M0« 7B 88

i [ ETE- | i | Wi0 « BCH B8
£ CHGeS |
= | 2 x5 ches . MI? x 4CB B8 | 0

7 CiGes | [ s W12 x 5 CB A

! B CRges | | mam | Mz esc B8 ,
wan | Wz ui'::ér_.rj' 1 ! il T | iz« 7B 88 |
- | wm = 10 CBGe | ' AT | m:ulci T : |
[ =12 s | | [ e | iz xoce oa

| | | wow | mizxiocs s

Wif x5 CBGeS ' BEA MIZ 112 CB. BB

W6 26 CBGES | | e | (MER-RTHLE 8 !

18.4 Pinos de Centro - Cabeca Alta (CA) Grau 5e 8.8

coDIGo BITOLA EMBALAGEM coDIGo BITOLA EMBALAGEM
P | iaxscasas | | | ;4 | Wiz x aches |
'_ u 1 '|.I'ZZITEI'-'|.H'5 | | diFAl | UME N El:ﬁﬂ_.ﬁ_

am | waskoaGs | | aus | M) x 6CABE .
10 1:’119!2&&5 | b M1l = TCAABE
2451 L2 6 TOCAGES | TR MIZ x & CABB

12n TICAGHS | | M7 x pcasa
| | me | w2 xwocass |

W LM xBCA G Mi2 = 12CABE
i T | ' . -
| smaiacaes

18.5 Pinos de Centro Especiais

EMBALAGEM

A% VR XECLE [ I:HE'.I'RJII' E}-H]'FMEEH[‘I

i 12a 80l | CHEVROLET - D701 10001 3000 TRASETFO

ar0l | crmu:m n mn m:mmnmmsam
12aE0 il crﬂm wwnmlmmm
A 2xincL CHEVROLET - £-700/1 16K001 3006 TRASEIRC)
e 123120 | CHEVROLET - D-70/1 1000713000 TRASEIRC)
: Waxsa | B " FORD CARGD-DMNTERD
1246 CAL | i FORD: CARGO - CRANTEIRC
'1r~rrm | mnﬁ um mmm:-
|.«:|ac.-1. | FDFD '-MGD WNTEW
I]:IICJ.'L | | L FORD Em VW - TﬂP&IFI'J

m Desconto: PINO DE CENTRO PAG.S3



18.6 Pinos de Centro - Especiais Grau 5 e 8.8

Wi & & CL GrS CHEVROLET - D-701 100041 3000 TRASEIRD
i85 | 2 = 7 C ﬁ.i [ ‘ cmm:urf—umrnmmmmm
| sasor W2 x 8CL GS | | ' CHEVROLET - D-70/11000/13000 TRASEIO
| /2 x10 1L GeS [ ‘ CHEVROLET - 0-70/1 1000413000 TRASEIRD
T :-Iil a Gs | | CHEVRCLET - D701 100071 3000 TRASEIRD:
a4 | 1 xMa s | | CHEVRDLET - D-70/11000/13000 TRASEIRO
| | W2 x 5 CAL GrS I ‘ FORD) CARGE - CIANTEIRD
2 x 6 CALGiS | ‘ FORD CARGO - DANTERD
| W2 x 7 CAL G5 [ ‘ FORD CARGD - CRANTERD
Bhi | xscaes | | FORD CARGD - DANTERD
| MI2 x 4 CEA 83 VOLKSWAGEN - VDIVD
S1E M2 x 5 CEA 88 VOLKSWAGEN
| M2 x & CEA 438 [ ‘ l VOUESNAGEN
' Wil | M2 x 7 CEA 88 | | VOLKSWAGEN
#8519 | MI2 x 8 CEA 88 | ‘ VOLSWAGEN
| ssm | mzsxwcass | A | i e
. 8.5 M12 x 12 CEA 88 1]
| wexecs as | ‘ MERCEDES BENT 19385
I M1.H.-. IT B -M.S [ 1 MERCEDES BENZ 19385
: [ me X B CH BE [ ‘ MERCEDES BEME 1924 3 1941
' | M xocs 88 | ‘ [ MERCEDES BERZ 19343 1941
l M8 x 10 CB BE | ‘ WERCEDES BEMZ 1924 3 1041
s | Msxiuacoss | 0 0w | ' MERCEDES BENZ 19243 1941 £ 2635/2638 TRASEID
hllul x 14 C§ u mnﬁ.ﬁm 14924 2 1641

PAG. 54 PING DE CENTRO




